

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA	
Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Trogira s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR, Upravni odjel za društvene djelatnosti	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Trogira s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	GRAD TROGIR, Upravni odjel za društvene djelatnosti
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Odredbom članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15, 118/18,31/20, 20/21 i 114/22) određeno je da u ostvarivanju prava i obveza u području zaštite i spašavanja, predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave donose za svoje područje, godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. U svom sadržaju Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite, detaljnije definira planirane aktivnosti, a posebno u planiranju materijalnih sredstava. Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi predloženog akta.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://trogir.hr/otvoreni/
Razdoblje provedbe savjetovanja	od 11. prosinca 2023.g. do 10. siječnja 2024.g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljeno nijedno mišljenje, prijedlog ili komentar javnosti
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove.

KLASA: 240-01/23-01/9
URBROJ: 2181-13-54/01-24-2
Trogir, 12. siječnja 2024.

PRIVREMENA PROČELNICA
Ruža Kovačević Bilić, prof.